

## ПРОПОЗИЦІЇ

### Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ресторанного господарства»

Ініціатори законопроекту: народні депутати України Тарута С. О., Лабунська А. В.,  
Наливайченко В. О., Цимбалюк М. М.

реєстраційний номер **2136** від **12 вересня 2019 р.**

### ДО ДРУГОГО ЧИТАННЯ

#### 1. НЕ ПІДТРИМУЄТЬСЯ

2. Термін «заклад громадського харчування» доцільно залишити, як зазначено в Законі України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», оскільки цей Закон у 2019 році *приведено у відповідність із законодавством ЄС* і в ньому надано визначення терміну «заклад громадського харчування».

*Розмір фінансових (штрафних) санкцій за порушення обмежень щодо продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та тютюнових виробів потрібно привести у відповідність до діючих норм Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» в частині визначення штрафу у гривневому еквіваленті.*

*Виключити норму, що зобов'язує страхувати цивільну відповідальність суб'єкта господарської діяльності у сфері ресторанного господарства за шкоду, яка може бути заподіяна життю чи здоров'ю третіх осіб унаслідок проведення такої діяльності, оскільки це суперечить Закону України «Про страхування» в частині затвердження Кабінетом Міністрів України для нового виду обов'язкового страхування порядку та правил проведення зазначеного виду страхування, форми типового договору, визначення особливих умов ліцензування обов'язкового страхування тощо, що не передбачено проектом Закону.*

Ураховуючи міжнародний досвід (у більшості країн ЄС використовується обмежена кількість видів обов'язкового страхування), вищезазначений вид страхування має запроваджуватися як добровільний вид страхування шляхом внесення відповідних змін до профільного законодавства.

Міністр

Ігор ПЕТРАШКО

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



3631-04/17 від 15.09.2020 13:49:41